



Областная Газета

ЗОЛОТОЙ
ФОНД
ПРЕССЫ
2025

вторник,
14 октября / 2025

№ 229 (10336)

ЗНАНИЕ

расширяет
горизонты

стр. III-V →



ИЗ АРХИВА ОТРЯДА «КАРАВЕЛЛА» / ПАВЕЛ ВОРОЖЦОВ

32 тысячи
гаектаров леса

будет восстановлено в этом году
в регионе

По площади это сравнимо
с 44 Шарташскими лесопарками,
двумя парками «Оленьи ручьи»
или половиной «Бажовских мест».
«Восстановление хвойных массивов
на Среднем Урале – наш долг
перед будущими поколениями
и одна из задач Народной
программы партии «Единая Россия».
Спасибо специалистам Уральской
авиабазы, арендаторам лесных
участков и волонтерам, которые
проводят эту масштабную работу.
Вместе мы сохраним уральские
леса», – написал в своих соцсетях
губернатор Свердловской области
Денис Паслер.



>100 лучших
волонтеров

Свердловской области
отправились
в патриотическое путешествие
«Дорогами Победы!»

Ребята проедут
по железнодорожному маршруту
Москва – Тула – Ржев с экскурсиями
по местам боевой славы,
посещением музеев и военных
мемориалов. Участники поездки
посетят Музей Победы и парк
«Патриот», города боевой славы,
мемориалы и музеи, возложат цветы
к памятникам героев, сохранивших
мир для будущих поколений.
Мероприятие организовано в рамках
нацпроекта «Молодежь и дети».

облгазета.рф →

Под звонкий ритм барабанов

В Екатеринбурге проходят памятные мероприятия в честь дня рождения писателя и основателя отряда «Каравелла» Владислава Крапивина

Сегодня в столице Урала вспоминают одного из самых известных писателей города Владислава КРАПИВИНА – 14 октября ему исполнилось бы 87 лет. Помимо традиционного в этот день вручения наград Международной детской литературной премии имени Владислава Петровича Крапивина, в Екатеринбурге состоится открытие мемориальной доски писателю на доме, где он работал на общественных началах и где почти 40 лет располагался центр «Каравелла».

Лауреаты Международной детской литературной премии им. Владислава Крапивина соберутся в Свердловской областной библиотеке для детей и молодежи, которая теперь тоже носит имя писателя. Премию задумывал сам Владислав Петрович как поддержку начинающих детских авторов, которым особенно трудно найти своего издателя, в этом году она вручается уже в 19-й раз.

Кроме того, желающие почтить память Командора могут прийти на торжествен-

ное открытие мемориальной доски на доме по адресу ул. Мира, 44, мероприятие состоится в 12:00. Это будет новая точка Крапивинского туристического маршрута, который объединяет 12 локаций, отражающих основные этапы биографии автора.

Напомним, что писатель и журналист Владислав Крапивин является почетным гражданином Екатеринбурга и Свердловской области.

Наталья ШАДРИНА

Стратегия энергичного развития

Схема энергообеспечения Свердловской области до 2030 года презентована министру энергетики РФ Сергею Цивилёву

Серия стратегических встреч с профильными министрами Уральского и Сибирского федеральных округов состоялась в Министерстве энергетики Российской Федерации. В рамках трехдневной рабочей программы министр энергетики РФ Сергей ЦИВИЛЁВ провел совещание с представителями региональных министерств и системообразующих организаций, на котором была рассмотрена схема топливно-энергетического обеспечения Среднего Урала на период до 2030 года.

Как отметил первый заместитель министра энергетики и ЖКХ Свердловской области **Александр Соболев**, обсуждение позволило определить направления дальнейшего взаимодействия с Минэнерго России и профильными структурами в рамках корректировки долгосрочных планов развития отрасли.

– Вопросы, касающиеся Свердловской области, рассматривались предметно и подробно. Мы обсудили проект топливно-энергетического баланса до 2030 года, а также обозначили приоритеты по развитию теплоснабжения, надежности

электросетевого комплекса и газификации. Основной акцент сделан на совместную работу с Минэнерго России и ключевыми компаниями отрасли, – прокомментировал итоги встречи Александр Соболев.

Совещания стали частью инициативы Минэнерго по укреплению взаимодействия федеральных и региональных органов власти, а также консолидации усилий бизнеса, субъектов Федерации и профильных ведомств. В мероприятиях приняли участие представители Минстроя, Минэкономразвития, ФАС Рос-

сии, ПАО «Россети», АО «СО ЕЭС», Газпрома и других ключевых организаций топливно-энергетического комплекса страны.

Также представители регионов посетили Главный диспетчерский центр «Системного оператора Единой энергетической системы» и ситуационно-аналитический центр ПАО «Россети». Здесь участники обсудили вопросы модернизации инфраструктуры, устойчивости электросетей, развития генерации и применения цифровых технологий.

све.рф